



今日女报 / 凤网专访范冰冰—— “范爷”的爱情里程 到底有没有李晨?



今日女报 / 凤网记者陈寒冰 武汉报道

“我知道你们在传‘有一种宣传期叫范冰冰和李晨’，不是我要说（绯闻），是你们不断地问我，但我就是不说。”话毕，范冰冰得意的一笑。而这句霸气十足的话，让记者半天语塞。

似乎是从电视剧《武媚娘传奇》开始，范冰冰和李晨的绯闻就不绝于耳，恋情是真是假，大家只是猜测。于是在4月16日，当范冰冰随电影《万物生长》导演李玉等一众演员出现在武汉时，今日女报 / 凤网记者走进了范冰冰房间，然后开启了与她的爱情对话……

“电影 + 综艺 + 绯闻 + 话题” 同日来袭

4月17日，范冰冰主演的电影《万物生长》上映，李晨参与的综艺节目《奔跑吧兄弟》第二季正式开播，而且第一集就是Cosplay成雅典娜的范冰冰加盟。“电影 + 综艺 + 绯闻 + 话题”同日来袭，当天范冰冰和李晨双双站上娱乐头条位置，而且笑得那么暧昧而甜蜜。

范冰冰与李晨的绯闻，自从《武媚娘传奇》开播后，随便迸出来一星半点，就让大家欢腾一阵。最初，大家爱聊李晨是否配得上范冰冰，因为事业上李晨难及范冰冰的项背，总给人女强男弱之感。可是，就在范冰冰、李晨与李晨姥姥的合影曝光后，人们似乎看到了范冰冰难得的娇羞，大家齐呼：“这是多么有家庭温馨感啊！”

合影曝光后，大家以为范冰冰和李晨随后总会发生点什么时，这两人却又齐齐收声，不再在私人空间里留下对方的印记。直到《万物生长》即将上映，李晨终于坐不住了，

提前大半个月开始在自己的微博里支持范冰冰。于是记者八卦地问范冰冰：“李晨是听了你的话，才在朋友圈里宣传吗？”闻此言，范冰冰愣了一下，但转而特正儿巴经地说：“我的朋友都是自动发帖，他这是被电影本身吸引了，也是为导演的才气助威。”说完，范冰冰特意抱了抱导演李玉，换来导演一个满意的微笑。

范冰冰说是李晨自发，但在参加《奔跑吧兄弟》录制时，编导们却说：“开始李晨说会支持范爷，自掏腰包包10场电影，范爷拿着道具戳了他一下后，他马上改口回去要包50场。”这短短几秒互动其实满满都是爱啊。

在娱乐圈，有一种情侣叫做银幕情侣，有一种爱情叫做不了了之。随着一部影视剧的结束，如果是炒作，基本可以用时间来让人们忘怀一切了。如果是情真意切，交给时间，也是妥妥的靠谱，只需要有耐心就好了。

“有过经历，受过伤，付出代价，才能把爱情诠释得更到位”

《万物生长》里，范冰冰饰演的柳青疯狂地爱着一个医大学生，爱到可以为对方付出所有，却不求相守在一起。

于是，我们自然的提到了“相爱是否要在一起”的话题。范冰冰说：“你记得吗？在电影里白露有一句对白是‘我离开你，是因为我爱你’，相爱的人本应该在一起，但是，在对的时间遇到了错的人，或者对的人相遇在不对的时间，导致相爱的人不能在一起。我觉得享受过程很重要，有没有在一起就交给上天吧。逝去的爱情还是要缅怀一下的，有好的有不好

的，但回头想，都是走过的青春路。”

翻看范冰冰的情史，可以断定她不是绝对的颜控或财控。范冰冰坦诚，她对另一半的判断标准是“有才华”。从之前的任泉、王学圻，还有最近的李治廷，范冰冰似乎一直是主导爱情的那个人，这次再遇李晨，范冰冰的“爷性”还是那么展露无遗，但“大黑牛”李晨似乎算是与范冰冰最搭的那一个：长相不算帅气但五官端正，形象不够俊朗但阳光温暖，人气不太火爆但发展稳定——靠谱，扎实，体贴。这些都是范冰冰

选男友的最佳标准。范冰冰需要的，李晨都有，李晨看重的，范冰冰也具备，所以范冰冰的朋友才无意中道：冰冰这次算是默契的真爱吧！

大家都想问范冰冰是不是正在爱情中，这个有新闻敏感度的女人倒也不算矫情，就直白地说：“爱情对女人来说应该是很重要的，如果一个女演员没有感情经历，我相信她的感情戏也不会演得很深入。相反，如果有一点伤害、付出一点代价……可能她会把爱情诠释得更到位。让爱情重现——是我现在的一个愿望。”

“我希望自己就是个有肩膀的人”

今日女报 / 凤网记者曾与范冰冰有过多次接触，总觉得她就像霹雳娇娃般不需要被人保护。在《万物生长》发布会结束时，穿着细高跟的她，甚至还去保护身边李玉不被镜头碰到，难怪李玉会说：“有时她会像男孩子一样，让我们有安全感。”

对于现在的自己，范冰冰说：“我最希望听到对范冰冰这样的评价——范冰冰是个有肩膀的人。有时候，我就是个女权主义者。我花的每一分钱都是自己的。我绝不靠男人。”说这话时，

范冰冰眼神坚定底气很足。

记得早前与范冰冰工作室女友聊天，今日女报 / 凤网记者便听说“范爷”最喜爱的运动是骑马，最喜爱的动物是猫，最高记录是她家中养了20只猫。听到这两种动物，让人感动，她身上其实有一种带有男性的力量，但在公众之后又有些不是简单的温柔，或许说是带有虎的傲慢，以及猫的怨毒呢？

范冰冰的同事说她只爱老男人，而且很不喜欢没脑子的帅哥。对于这点，她一点不回避：“嗯，

我喜欢的男人，没有一个比我小的。他们要在精神层面上高于我的，能给我养分给我滋养的，要能让我一直仰视的那种。再强硬的女人，内心里都有一个柔软的角落，存蓄着足够的温柔，等待着那个人的到来，才会倾情释放，所以再强硬的‘范爷’，也会想在漫漫人生中，寻觅一个让她依靠的宽厚肩膀，累了倦了的时候，可以小憩。”

所以，范冰冰才会想着，为未来的另一半洗手作羹汤，做饭当厨娘。

消息树

林依晨婚后首秀《神秘家族》

今日女报 / 凤网 (通讯员 邱晨) 中韩合拍悬疑电影《神秘家族》近日亮相北京电影节，韩国导演朴裕煥，携陈晓、林依晨、惠英红等主演出席。该片讲述了一段发生在一个四口之家中的惊悚故事，影片中惠英红和姜武结为夫妻，饰演妈妈和爸爸，而林依晨和陈晓则是一对姐弟。本片是林依晨婚后复出的首部电影，接受记者采访时林依晨坦言，正是因为刚刚组建了家庭，所以才选择这部以家庭为主题的电影作为自己的复出之作，而谈及婚后生活，她笑称自己在家的分工就是“负责出外赚钱”。

“直男癌”李光洁再婚会更理智

今日女报 / 凤网 (通讯员 王磊) 由李光洁、佟丽娅、赵子琪、高露等联袂主演的《酷爸俏妈》正在东方卫视黄金档热播。有着一次失败婚姻的李光洁也因拍摄电视剧有

所总结。《酷爸俏妈》中，李光洁饰演的孙大雷是个不折不扣的“直男癌”（大男子主义者）与前妻男友争夺儿女的时候，一直用一句“孩子是我的，凭什么跟你”来堵住众人的口。他

说起自己此前的失败婚姻经历，“其实我很渴望遇到一个能结婚能当孩子他妈的人，因为经历过失败的婚姻，所以当我再碰到这么一个人时，我会更理智更清醒”。

高晓松制作 那英献唱 助阵黄晓明 那“默”高明

今日女报 / 凤网 (通讯员 李郁) 为了给教主的《何以笙箫默》助阵，5年未推出新歌的那英近日在京正式发布《默》作为电影主题插曲。高晓松作为与那英相识二十年

的老友，不但是《默》的制作人，更是担任《何以笙箫默》电影的音乐总监。5年未推出新歌的那英谈起为何会演唱《默》时表示，“有时候问自己是不是不能唱了，还是真的遇

到好歌曲。以前都是好歌但没有感动我，但这首歌让我感动到痛哭流涕。当时我在美国。晓松微信发来钢琴版，我当时就想问，这个写歌的人一定是个杀手，能把人杀死”。